

本篇文章给大家谈谈国家法官学院官网，以及国家法官学院官网招聘对应的知识点，致力于为用户带来全面可靠的币圈信息，希望对各位有所帮助！

学院拥有一支高素质的专兼职师资队伍，学院专职教师实行“教学、科研、审判”三结合制度，定期组织安排教师到审判实际部门挂职锻炼，以切实增强司法实践经验，提高教学水平。学院还在审判实务单位和教学科研机构精心选聘兼职教师，兼职教师多是具有深厚法学理论功底和丰富审判实践经验的资深法官。

长期教学实践所形成的理论与实务、专职与兼职相结合的独特师资结构，实现了“法官教法官”的教学模式，确保了法官培训的质量和效果。

科学研究

国家法官学院是中国法院应用法学的研究基地。学院经常邀请国内外理论研究学者和司法实务界专家召开具有前瞻性、指导性、实务性的各类学术交流和司法专题研讨会，学院的应用法学研究工作一贯坚持面向审判实践、面向司法改革、面向法治建设的指导方针，取得了一系列具有理论和实践价值的优秀科研成果。

学院成立了法律政策风险管理与控制中心、案例开发研究中心、审判实务问题研究中心。由学院主办、最高人民法院主管的《法律适用》刊物成为“中国人文社会科学核心期刊”、“中文核心期刊”。

以上内容参考：百度百科-国家法官学院

1997年成立，全国唯一2所脱产制教学学院之一，另一所是国家检察官学院，属于成教，学院一直想申请加入统招，也就是摆脱只有成人教育这单一，也在建立新校区，不过，短时间内，别指望，硬件设施不行，师资力量不错，吃的话，一般般，看口味，住得话，我说了，硬件设施不行，6人一宿舍，空调还是有滴，冬天，北方都有暖气，毕业后，学校说的是安排建议一些地方，假期想的话，可以找熟悉的老师安排你去司法部分体验体验，老师和班主任都是有几把刷子的，学校小，人少，没那种大学的气氛，希望我的回答能帮组到你

北京的总校在北京通州！昌平的是自考部和成教！

国家法官学院隶属于最高人民法院，是中国法官教育培训和司法审判研究的基地。其主要任务和职责是对中国高、中级法院的院长、副院长、各级法院的高级法官及其后备人才进行任职、续职、晋级资格培训和审判业务专项培训，对预备法官进行岗前培训，同时举办法学专升本和法律（书记官）专业、法律（司法警官）专业的

高等学历教育。国家法官学院成立于1997年，其前身是全国法院干部业余法律大学（1985-2001年）和中国高级法官培训中心（1988-1997年）。她的成立，适应了中国社会经济全面发展进步对法制建设和人民司法审判工作的要求，体现了中国在依法治国进程中致力于建设一支高素质、职业化法官队伍，努力在全社会实现公平与正义之司法目标的坚定信念，标志着人民法院教育培训事业将进一步朝着科学化、制度化、规模化方向发展，预示着法官教育培训工作进入一个崭新的发展阶段。

？

自最高人民法院2002年4月26日下发《关于设立国家法官学院条件与程序的若干规定》，最高人民法院已批准设置国家法官学院分院13个，为：河南、黑龙江、上海、天津、山东、四川、内蒙古、广西、广东、甘肃、北京、江苏、广州分院。

批准设立国家法官学院分院（筹备）10个：云南、湖南、重庆、安徽、吉林、青海、辽宁、山西、浙江、陕西。

国家法官学院官网的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于国家法官学院官网招聘、国家法官学院官网的信息别忘了在本站进行查找喔。